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Jó itt. Nincs más, 
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Kint csönd és fény. 

Bent te meg én. 
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Nyárra várva 
 

A teremből vágyódva pillantunk újra meg újra a sápadt égboltra, és 

labdává szorított kézfejünket igyekszünk eltüntetni a vastag pulcsi ujjában. 

A nap végére orrunk, lábunk alaposan áthűl… és mégis mennyire más ez a 

vacogás, mint a novemberi! Mert a táblán sorra gyűlik: Ó, IÓ, CIÓ…, és 

tudjuk, hogy akár esik, akár fúj, hamarosan ránk köszönt a várva várt 

nyár! Addig is lássuk, mi minden történt velünk tavasszal! 

Márciusban különös, világ körüli utazás vette kezdetét: Verne Gyula halálának századik 

évfordulóján Phileas Fogg nyomába szegődtünk, s képzeletben vele együtt jártuk be a Földet 

(ha nem is épp 80 nap alatt). A program a Jókai-napon kezdődött, melyen az osztályok 

képviselői egy-egy országot mutattak be. Útravalóul kínai étkezési illemtant, birkaragut, Earl 

Grey teát és indiai nyelvleckét kaptunk. Nem ártott jól odafigyelni, hisz a tavasz során hetente 

megoldandó feladatlapok-tantárgyi ismereteken túl- általános műveltséget és sok könyvtári 

kutatást igényeltek az osztályoktól. A Föld napjának játékos akadályversenye ugyancsak a 

világjárás jegyében telt- nézzétek meg képes összeállításunkat a 4. oldalon! 

Április végén rendeztük meg a Nemzetiségi délutánt. A programot sok-sok próba és lázas 

készülődés előzte meg, hisz minden osztály maga írta, német nyelvű előadással készült. Volt 

bolhapiaci jelenet, divatbemutató, sőt, a hatodikosok jóvoltából a Két Lottit tekinthettük meg. 

A nyolcadikosok a felvételi után sem pihenhettek, hiszen a nemzetiségi tagozatosoknak a 

nyelvvizsgára kellett készülniük. Ezután igazán megérdemelték a pihenést, és az erdélyi utat, 

melyről a 6. oldalon olvashattok bővebb beszámolót. 

Ahogy teltek a napok, s a szünidő egyre közeledett, sokak örömébe üröm vegyült az év végi 

dolgozatokra, és javítandó osztályzatokra gondolva. A nagy májusi hajrában szusszanásnyi 

pihenőt jelentett a gyereknap. A játékos délelőttöt követően (a képeket a 7. oldalon találod!) a 

tornateremben vidám zsibvásári forgatag vette át a sportversenyek helyét, késő délután pedig 

felhangzott a zene, s kezdetét vette a rég várt sulibuli. Voltak finom szendvicsek, „Szív 

küldi”, és persze sok-sok tánc. Jövőre folytatjuk! 

Hogy az egész éves munka, küzdés nem volt hiábavaló, azt mi sem bizonyítja jobban, mint a 

Győztesek köszöntése. A kerület legjobb versenyeredményeit nyújtó diákok között ugyanis 

szép számmal álltak jókaisok, sőt, Az Év Tehetséggondozója címet is iskolánk tanára, Bagi 

Éva néni nyerte el! Mindannyiuknak szívből gratulálunk! 
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Velünk történt 
 

A Föld napja 

 

A Föld napján a Fülemüle táborból indultunk világ körüli utazásunkra. 

 

      
Az 5.c Anglia színeiben 8 perc alatt a Föld körül 

 

 

      
A yokohamai kaland: zsonglőrködés A nyolcadikosok is útnak indultak 

 

 

      
Készülnek a (jár)művek Szókirakó 
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Gyereknap 

 

Az idő nem volt kegyes hozzánk május utolsó péntekén, de mi nem hagytuk magunkat! A 

gyereknapon volt akadályverseny, kötélhúzás, sok sport, délután pedig bolhapiac, és persze 

este a jókais fergetegparti! 

 

      
Váltóverseny „… melyik út megyen Budára?” 

 

 

      
Húzd meg jobban!!! Legyen ön is milliomos! 

 

 

      
Buli van Aprajafalván! A vonat nem vár… 
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Erdély 2006. május 

 

A nyolcadik évfolyam idén is Erdélybe utazott. Az ott eltöltött néhány napról a 

kirándulás egyik résztvevője számol be. 

 

Mint azt talán mindenki tudja, a 8. c osztály (néhány 8.a-s diákkal kiegészülve) és 

testvériskolánk, a Tamási Áron Általános Iskola 8. évfolyama 2006.május 9-13. között 

Erdélybe utazott. 

Első állomásunk Nagyvárad volt. Pár órás séta után tovább indultunk a cél, Kolozsvár felé. 

Közben megálltunk a Királyhágónál, és kirándultunk Este 10-kor futottunk be a szállásra, 

ahol háromágyas szobák voltak, és az egész szálloda zengett Varga Bálint „énekétől”. 

Második nap megnéztük Kolozsvárt, majd elindultunk a Tordai-hasadékba. Ott egy rövid 

séta után (kb. 10 km) eleredt az eső. A Professzor (Gyula bá) felnézett az égre, majd azt 

mondta, hogy nemsokára eláll a csepergés, bemehetünk a hasadékba. Ettől kezdve másfél 

órán át jégeső zuhogott, így csak utána folytathattuk az előre eltervezett menetrendet... Este 

tíz fele megérkeztünk erdélyi testvériskolánkba, a Mikes Kelemen Líceum Kollégiumába. Ott 

az előző napihoz hasonló kényelemben aludtunk el. 

Harmadik nap elutaztunk Székelyudvarhelyre, és 

a környék csodáit néztük meg. Aznap a Professzor 

„csak” kétszer verte be a fejét. 

Negyedik nap a Medve-tóhoz látogattunk, és ott 

csónakáztunk. Szerencsére senki nem esett bele a 

vízbe. (Ekkorra Gyula bácsi megdöntötte saját 

rekordját, és háromszor verte be a fejét.) 

Az ötödik nap a világhírű parajdi sóbányába 

mentünk, majd Farkaslakára látogattunk. Az utolsó 

nap Brassóban jártunk (hajnali 5-kor!), majd a Vajdahunyad vár után Aradon tettünk 

látogatást. Egy óra várakozás után keltünk át a határon, és hajnali kettőkor érkeztünk meg a 

Tamási Iskola elé. 

Nagyon jó hat nap volt, sok szépet láttunk, rengeteget nevettünk.  

Köszönjük Gyula bácsinak a szép élményt!  

 

Tuller Gábor, 8.c 



 7 

Kíváncsiskodtunk… 
…a ballagóknál 

 

Klári 3. osztályos kora óta a Jókai tanulója. Sikeresen felvételizett, ezért tanulmányait 

a Ciszterci Szent Imre gimnáziumban folytathatja. Az itt töltött évekről és az új 

iskolával kapcsolatos elképzeléseiről kérdeztem: 

-Fáradtnak látszol. Az év vége okozza vagy valami más? 

-Mindkettő. Sok a különóra, ezért minden nap nyolckor érek haza, akkor kezdek tanulni. Az év 

végével megszaporodnak a dolgozatok is, ez is rengeteg energiámat veszi el. 

-Táncolsz az iskolai tánccsoportban. Folytatni fogod? 

-Igen szeretek néptáncolni. (ezen kívül még társastáncra is járok.) 

-Gondolom, nagyon megkönnyebbültél, hogy felvettek, mert eredetileg is oda akartál menni. Mit vársz 

az új iskolától? 

-Igen, nagyon örülök. Azt várom, hogy jó közösségben jó hangulat legyen, új barátokat szerezzek, és 

be tudjak illeszkedni az új osztályba. 

-Hányan lesztek egy osztályban? Tagozatra mész? 

-Harminchatan leszünk, de teljesen általános tantervű lesz az osztály. 

-Ha majd nagy kilencedikes leszel, vagy még idősebb, vissza fogsz járni ide? 

-Persze, mindenképp vissza szeretnénk jönni a többiekkel, jó lesz beülni az órákra és találkozni 

veletek. 

- Ez nagyon rendes tőletek... Készültök valamivel a ballagásra? 

-Igen, írunk köszöntőt, de a többi maradjon titok! 

-Mit jelent Neked a ballagás? Szomorú búcsúzás vagy örömteli szabadulás? 

-Mindkettő. Főleg azért szomorú búcsú lesz, mert nehéz itthagyni a megszokott sulit, de leginkább a 

barátokat. Mégis várom az új helyet, tanárokat, osztálytársakat. 

-Mire emlékszel legszívesebben és legkevésbé szívesen  vissza? 

-Legszívesebben a közös kirándulásokra- pl. Erdély, vagy más erdei iskolák, ahol sokáig együtt 

voltunk, egyre jobban megismertük egymást. Legkevésbé a veszekedésekre, vagy a dolgozatokkal teli, 

fárasztó hetekre. 

-Mesélj kicsit a felvételiről! Sokat készültél? 

-Csak matekból és hittanból készültem. Hetente jártunk matek központi előkészítőre. A Szent Imrének 

a felvételijére úgy tanultam, hogy a szokásos, heti hittanon kívül még külön hittantanárhoz is jártam. 

Ebből csak szóbeli volt, öt perces beszélgetés, plusz hittankérdések. A többiről a jegyeim alapján 

döntöttek. 

-Szerintem jól döntöttek. További sikereket, jó tanulást kívánok! Köszönöm a beszélgetést! 

-Én is köszönöm! 

Édes Fanni, 7.a 
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Mi szeretett volna lenni kiskorában? 

 
 

Somogyi Mariann néni Kiskorom óta mindig is tanár szerettem volna 

lenni.  

P. Tomka Orsi néni Gyerekkoromban orvos szerettem volna 

lenni. 

Nagyné Hermann Berta néni Amikor kicsi voltam, úgy gondoltam, hogy 

operaénekes leszek. 

Cseke Marika néni Én vegyész akartam lenni, de örülök, hogy 

nem az lettem, mert sok vegyi anyagra 

allergiás vagyok. 

Horváth Marika néni Gyerekkoromban apáca szerettem volna 

lenni. 

Meskó Gyula bácsi Távolsági buszvezető szerettem volna lenni, 

mert azt hittem így sok híres helyre eljutok. 

Vukovári Nóra néni Ugyanaz, mint most: tanár (esetleg 

virágkötő). 

 

 

Mi szeretnél lenni, ha nagy leszel? 

Reprezentatív felmérés a jókais diákok körében 

 

Állatkozmetikus 5% 

Anya 5% 

Divattervező 5% 

Etológus 10% 

Gazdag 5% 

Jogász 10% 

Régész 5% 

Színész 10% 

Tanár 5% 

Természetvédő 10% 

Utcaseprő 5% 

Valami 25% 

 

Beneda Orsolya, Chornitzer Anna, Szabó Gréta 6.c 
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Vágyódás a magyarság után 

 
Beszélgetés egy kárpátaljai asszonnyal 

 

Tavasszal új program indult iskolánkban, melynek célja, hogy minél 

többen megismerkedjetek a határon túli magyar lakta területek 

kultúrájával, lakosságával, természeti szépségeivel. Két lelkes résztvevő egy 

Kárpátaljáról származó asszonnyal készített riportot. 

 

- Milyenek az életkilátások Kárpátalján? 

- Nem túl rózsásak. Nincs munkalehetőség sem a fiatalok, sem az 

idősebbek számára, ezért kénytelenek Magyarországra jönni a családjuk 

eltartása érdekében. 

- A határon való átkelés milyen nehézségekkel jár? 

- Sok fáradalmunkba kerül. Legtöbb esetben 6-8 órát is várakozunk a határon. Csak 

munkavállalási engedéllyel lehetséges Magyarországra jutni, s majd dolgozni. Ráadásul nem 

tartózkodhatunk annyit itt, mint amennyit szeretnénk. 

- Mennyi időt tölthetnek Magyarországon? 

- Egy évben a megszabott idő 60 nap. (Ami, ha belegondolunk, az év egy hatoda.) Ha valaki 

ezt túllépi, súlyos büntetésben részesül, pénzbírságot kell fizetnie, vagy két- három évig 

kitiltják Magyarországról. 

- Milyen érzés magyarnak lenni más országban? 

- Nehéz, mert Ukrajnában sokan megvetnek, amiért magyarok vagyunk. Itt viszont vannak, 

akik azt mondják ránk, hogy ukrán. 

- Ukránul vagy magyarul beszélnek az ott élők? 

- A falvakban mindenki magyarul beszél. Nagyon kevés azoknak az embereknek a száma, 

akik az ukrán nyelvet beszélik. Kárpátalján nagyon-nagyon sok magyar ember él, ők 

ragaszkodnak a magyar elvekhez, kultúrához, és azt szeretnék az utódaiknak átadni.  Attól 

még hogy Ukrajnában élünk, nem jelenti azt, hogy ukránok is vagyunk. Bárki eljön hozzánk, 

mi szeretettel fogadjuk, nagyon vendégszeretők vagyunk! És kedvesen ellátjuk, mert úgy 

érezzük, hogy összetartozunk. 

 

 

Orbán Sára 6.b és Beneda Orsolya 6.c 
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Így írtok ti… 

 

Programjaink közül idén sem hiányozhatott a nagy népszerűségnek 

örvendő Jókai elbeszélésíró verseny, melyen minden vállalkozó szellemű 

résztvevő megcsillogtathatta írói képességeit. Közhelynek hangzik, de tény, 

hogy a zsűrinek nem volt könnyű dolga, mikor a több tucat fogalmazásból 

ki kellett választania a legjobbakat! Végül 5-6. és 7-8. évfolyamban az 

alábbi művek nyerték el leginkább tetszésünket: 

 

Künstler Anna, 5.a 

A mi osztályunk 

 

A mi osztályunkban általában senki nem átall semmilyen rossz feleletet. Van néhány tanuló, aki 

minden tanárt elbájol. Pár diák minden füzetét felcikornyázza, a könyveit kidíszíti. A többiek vagy 

átlagos szinten vezetnek füzetet, vagy úgy, hogy minden tanár alélt, amikor belenéz a förtelmes 

irományba. Van olyan gyerek, aki kies kertjével és házával dicsekszik, s van olyan is, aki élemedett 

ükapja korával igyekszik felvágni. 

Nem is kevés tanuló agya helyén düledék található. A fiúk általában latrokról szóló képregényeket 

írnak az órák alatt. Van, aki pojácát csinálva magából, minden szünetben gombostűt rak a tanár 

székére, és amikor az felkiált, akkor az illető a lehető legártatlanabb kifejezést varázsolja az arcára. 

Minő véletlen, hogy szeretem ezt a mindig vicces, kedves és egymással szemben megértő osztályt! 

Nálunk a fiúk elég jól fociznak, és most először jutott eszembe, hogy engem is érdekel. Mindig tartok 

magamnál egy icipici kabala focilabdát. 

Kedvenc tantárgyam az angol, de nem tartozom a túlságosan aktív tanulók közé. Legutóbbi 

rémálmomban összetalálkoztam egy két lábon járó, ”Tanulj sokat!” című könyvvel, amiből a 

szabályok előugrottak, és kihúzták az agyamban ragadt néhány társukat. Nem meglepő tehát, hogy 

másnap nagy bociszemekkel néztem a tanárra, amikor kihívott felelni. A tanár viszont inkább 

tigrisszemmel nézett rám, és amikor hazamentem, képzelhetitek, hogy nem szívesen mutogattam az 

ellenőrzőmet. Azóta is a két lábon járó könyv hibájának tulajdonítom ezt az egész incidenst. 

Amúgy szeretek az osztályom közösségében tartózkodni. Néha, ha szomorú vagyok, kiöntöm a 

szívem valamelyik barátnőmnek. Szeretek olvasni, de inkább történeteket, mintsem tankönyveket. A 

leckén igyekszem mihamarabb túl lenni, amit rokonaim nem helyeselnek. Mindezektől eltekintve nem 

vagyok túl rossz, de nem is lebeg glória a fejem fölött. 
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Egyszóval átlagos gyerek vagyok, és azt, hogy jókedvű is, azt részben az osztályomnak 

köszönhetem. De iskola nélkül mindez nem is lenne, úgyhogy üzenem minden iskolakerülőnek - és - 

utálónak, hogy: AZ ISKOLA JÓ! Ezt a mondatot reggelente elég nehéz kimondani, de amint beteszem 

a lábam az osztálytermünkbe, rögtön eszembe vésem jelmondatom: ”AZ ISKOLA JÓ!”, és onnantól 

egész napom örömökben gazdag és vidám lesz. Mindenkinek ajánlom ezt a módszert, és ezen túl még 

erősebb lesz bennem osztályom és iskolám iránti szeretetem! Végül is, ha az ember belegondol, a 

tudás jó dolog, és az az ember, aki ezt az érzést nem élte át, nem tudja, miből marad ki! 

Ezúton is kívánok minden diáknak és tanárnak örömökben és élményekben gazdag tanévet!  

 

Kondi Viktória, 7.a 

A sárkányvár 

 

Az élemedett korú sárkánykirály megbotránkozva tekintett ki a vastag, torzíró üvegű ablakon, 

de még a torz alakban is felismerte rég nem látott fiát. 

Mikor az belépett a várba, tüzet okádva, rettenetes haraggal förmedt rá, bár az a tűzcsóva elől 

fürgén félreröppent. 

- Nem átallottál visszatérni atyáim hajlékába, te gaz lator?! Pedig kitagadtalak! – tajtékzott az öreg. 

- Hidd el, apám, nekem sem élvezet a te társaságod, csak anyám miatt jöttem. Úgy tudom, 

nagybeteg. 

A királyt ugyancsak lelombozta a tény, mert a nagy felháborodásban már majdhogynem elfeledkezett 

neje állapotáról. Kissé engedékenyebben nézett a fiára. 

- Úgy van, beteg. Menj fel hozzá, ő biztosan örülni fog neked. 

Az öreg sárkány sosem értette, miért szereti úgy mindenki azt a semmirekellő fiát. Pedig milyen 

szentségtörésre vetemedett egyszer! Egy szénné égett vándor kalapját, nyakbavalóját és botját vette 

fel, és így sétált ország-világ előtt. Szegény jó atyja meg csak magában füstölgött: ”Pojáca…” De nem 

ezért tagadta ki, nem az sokkal súlyosabb vétek volt: egy emberrel barátkozott! S mikor ő el akarta 

égetni, mint a többi betolakodót, szembeszállt vele, az apjával! 

Miközben Az apát ette a méreg, a fiú már alélt anyja ágya előtt állt, és sírdogált, bár ez a 

„sírdogálás” megtölthetett volna tíz boroshordót vízzel. Ott állt mellette a húga is, és vigasztalta, ám 

egyszer csak kifakadt: 

- Minő szerencsétlenség! Jó anyánk haldoklik, apánk pedig hallani sem akar rólad! De azért itt 

maradsz, ugye? – kérdezte reménykedve. 

- Maradok, de nem a várban, csak a városban – felelte, s így is tett.  

Kiment a szobából, ki a várból, a hegycsúcsra. Egyfelől a várost láthatta, másfelől a kietlen pusztát 

és az azt szegélyező hegyeket. Nem sok növény volt erre, főleg ilyenkor nem, télvíz idején. Lesétált a 

völgybe, el egy toronydüledék mellett (mert egy régi háború ugyancsak megviselte a birodalmat), át 

egy düledező hídon egy kacskaringós, mély folyó felett. Egyszer csak elébe toppant egy kicsiny 
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szárnyas lény, egy tündér. Csak könnyű kis ruhácskája volt, didergett is benne, hanem azt azért 

észrevette, hogy a sárkányúrfi rettentő szomorú. 

- Mi bánt, úrfi? – kérdezte tőle kedvesen. 

- Nagy az én bajom, tündérkém. Az édesanyám nagybeteg, meg is fog talán halni. 

- Ó, de sajnálom… Én nem tudok segíteni, de ismerek egy varázslót, hátha ő segíthet. 

- Köszönöm, tündérkém. Ne melegítselek meg? 

- Nagyon megköszönném – hálálkodott a tündér, és elvezette a sárkányt a varázsló barlangjához. 

- Szép jó napot varázsló! De jó bőrben vagy! – bájolgott a tündér – Hanem ennek a szegény fiúnak 

az anyja nincs így ezzel… Nem tudnál rajta segíteni? – érdeklődött. 

- Milyen súlyos a baja? 

- Halálos – felelte komoran a kérdezett. 

- Az nehéz, de nem lehetetlen. Csakhogy kell hozzá egy önfeláldozó lélek, aki vállalja helyette a 

sorsát. 

A sárkányfi még komorabb és sötétebb lett. 

- Én vállalom – jelentette ki határozottan. 

- Rendben van – nyugtázta a mágus, és előhúzott egy 

pergament, melyre hosszú varázsigét írt egy titokzatos 

nyelven, szépen felcikornyázta, és átadta a fiúnak. 

- Ezt a papírt égessétek el, a hamut keverjétek vízbe, 

és töltsétek két pohárba. Az egyiket idd meg te, a 

másikat itasd meg az édesanyáddal. Akkor ő 

meggyógyul, te pedig megbetegszel. Most menj! 

Így is lett, s már majdhogynem felhajtotta az italt, 

mikor berontott az apja. 

- Mi folyik itt? – förmedt rá az ifjúra, aki szépen elmagyarázta neki, mit tesz, és kérte, bocsásson 

meg mindent, mert nem akar haragban lenni vele, mikor meghal. Az öreg sárkány pedig egészen 

elérzékenyült a fia önfeláldozásán, nagy nehezen mindent megbocsátott neki, és… a pohár után nyúlt, 

és minden cseppjét megitta! A fia elképedten nézett rá, de már nem tehetett semmit. 

Anyja lassan ébredezni kezdett, s mire teljesen kinyitotta a szemét, a férje meghalt. Értetlenkedve 

nézett körül, s mikor meghallotta a történetet, mélységes gyászba borult. Nemsokára eltemették a 

sárkányok legnagylelkűbb királyát, és az utódja a trónon egyszülött fia lett. Egy ideig gyászolta az 

apját, de tudta: jobb volt ez így, mintha végkimerülésben hunyt volna el, mindig is dicső végről 

álmodott az öreg… 

Azóta a sárkányifjú talán meg is házasodott már, és minden visszatért régi 

kerékvágásába, de sohasem felejtik el azt a tragikus napot. 

 

* * *
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Ajánlók 
 

Könyvajánlók: 

 

Szabó Magda : Abigél 

 

Az 1943-44 idején játszódó történet főszereplője a tizennégy éves Gina, aki 

váratlanul intézetbe kerül. Árkod nagyhírű református lánynevelő iskolájába. 

„Innen nem lehet kijárni, ide nem jöhet be senki. Hónapokig kerestem egy 

olyan helyet, ami olyan biztonságos mint egy erőd, és olyan zárt, mint egy 

börtön, míg megtaláltam ezt a Matulát” - mondja később az apja. 

Ginát riasztja az iskola ridegsége, vitatkozik a fekete-fehér törvények, az osztálytársai 

kiközösítik. Kétségbeesésében a kert végében álló legendás szoborhoz fordul, aki a történet 

végéig segít neki, és mindenkinek, aki bajban van. A könyv végén sok mással együtt az is 

kiderül, ki rejtőzik Abigél szobra mögött. 

Szabó Magda Abigélje nem „csak” egy lebilincselő ifjúsági regény, hanem egy betekintés is 

a világháborúba, ahol egy gyereknek ugyanúgy kell hoznia az áldozatait, mint bárki másnak. 

Az hogy a Nagy Könyvben III. lett, az talán a szuper filmnek is köszönhető, ahol a Ginát 

alakító Szerencsi Éva mellett olyan színészek is játszanak, mint Piros Ildikó, Ruttkai Éva 

vagy Garas Dezső. 

 

Hankiss Laura, 8.c 

 

Kertész Erzsébet: Gyönyörű nyár 

 

Ez a könyv 10 lányról szól, akik a Mátrában nyaralnak az osztályfőnökükkel, 

akibe a latintanár szerelmes. Először ellenségnek tekintik egymást a lányok, de 

a könyv végére összecsiszolódnak, és segítőkész lányok lesznek. A könyv egy 

kalandos történet, épp neked való! 

 

G. Szabó Judit: Hárman a szekrény tetején 

 

Ennek a pöttyös könyvnek a főhőse Anikó. Van két testvére: Éva nála kisebb, 

Mari nála idősebb és apjánál él. Anikó, Anikó barátnője, Éva és Nyulasjóska 

(akinek nyulai vannak) egy házban laknak, és mindig együtt játszanak. Anikó 

kedvenc helye a szekrény teteje, ahol találmányokat talál ki. Amikor Mari 

hazatér, minden megváltozik... 

 

Horváth Vilma, 6.c 
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Peter Freund: Laura és Aventera titkai 

 

Laura bentlakásos kollégiumban tanul. Őt és az öccsét mostohaanyja neveli. 

A kislány a „tizenhármas jegyében” született, ami különleges képességekkel 

ruházza fel. Először megriad attól, hogy a kiválasztottak közé tartozik. Ám ha 

nem bízik önmagában, nem győzhet. Tizenharmadik születésnapján neki kell 

felvennie a harcot a gonosszal. Meg kell mentenie Elysiont, a Fény őrzőjét a 

biztos haláltól. Ha csődöt mond, Aventera bolygón Borboron, a Sötét fejedelem kezébe kerül 

a hatalom, s az Embericsillag, a Föld elsüllyed az örök semmibe. 

Laura körül a világ feloszlik segítőkre és ellenségekre. Ártó szellemekké válnak a tárgyak, a 

park bokrai kutyaként vicsorognak rá... De a lányt segítő erők is mozgásba lendülnek! 

(A könyv eleje kicsit vontatott, de egyre izgalmasabbá válik, és az események is 

felgyorsulnak!) 

 

Ajánlom még figyelmetekbe a sorozat többi részét is: 

 Laura és a Hét Hold Pecsétje 

 Laura és az Ezüst szfinx rejtvénye 

Godel Joelle, 5.c 

 

 

Bethlenfalvi Gábor: Betörjek a nénikémhez? 

 

Feösthy Tamás 31 éves történelemtanár, csekély fizetéssel. Borongós hangulatban igyekszik 

hazafelé, mert mennyasszonya, Regina kidobta, mikor egy amerikai felajánlott neki 1.000.000 

dollárt. Ennek azonban az a feltétele, ha megtalálja a dédapjáról szóló titkos dokumentumot. 

Tamást éppen akkor hívják le Füzesre, mikor ő maga is le akar utazni, hiszen ott van a régóta 

üresen álló ház, ami Tamás nagynénjéé, Edit nénié. Másik nagynénje, Ida néni hívja le, hogy 

segítsen. Ugyanis a házat meg akarja kaparintani Skripecz Béla, az a piszkos üzletember, aki a 

falu kedvelt találkozási helyét, a Zöldkocsmát is átalakította. Ida néni rá akarja beszélni 

Tamást, hogy beszéljen Edit nénivel, mert ők nincsenek beszélő viszonyban. Aztán Tamás 

elhatározza, hogy betör az üresen álló házba, hogy megkaparintsa a dokumentumokat. De 

nem tudja, hogy Skripecz Béla vételi ajánlatott tett a házra, és a másik vonattal utazik le 

Füzesre. Ha kíváncsi vagy, mi lesz a ház és a dokumentumok története, olvasd el! 

 

Lipták Beáta, 6.c 

 



 15 

Buchempfehlung: 

 

Ein Zwilling kommt selten allein – Eine Serie über Ashley & Mary-Kate Olsen 

In geheimer Mission 

 

Mary-Kate und Ashley bekommen von ihrem Dad ein Teleskop, damit sie den 

Sternenhimmel betrachten können. Die beiden finden es allerdings wesentlich spannender, 

mit dem Fernrohr heimlich die Nachbarn zu beobachten. Doch dann entdecken sie in einem 

Fenster etwas, was sie besser nicht gesehen hätten…  

 

Weitere Bände der Serie: 

 Ein unschlagbares Team 

 Flirten für Anfänger 

 Der erste Kuss 

 Zwei sind einer zu viel 

 

DVD Filme über die berühmten Zwillinge: 

 Ein unschlagbares Doppel 

 Der beste Vater der Welt 

 The challange 

 Verliebt in Rom 

 

Godel Joelle, 5.c 

CD-ajánló: 

 

Highest Hopes – The best of Nightwish 
 

Az előző számban már ajánlottuk a Nightwish együttest. Most 10 év 

munkájának legjobb számait gyűjtötték össze ezen a lemezen. A 

Nightwish stílusa teljesen egyedi, az ő zenéjük nyomán jött létre a 

szinfónikus, illetve a gothic metál. Bár a számaikat nem játsszák a 

rádiók, a zenéjük mégis nagyon jó. Ha szeretnél többet megtudni 

róluk látogasd meg a www.nightwish.rulz.hu oldalra. 

 

Lipták Beáta, 6. c 

http://www.nightwish.rulz.hu/
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Filmajánló: 

 

Vadkaland 

 

Gondoltál már arra, mit csinálhatnak az állatkerti állatok éjszaka? Nos, a New York-i 

állatkert kissé lökött lakói egész biztosan nem a ketreceikben ücsörögnek. Amint az utolsó 

gondozó kiteszi a lábát a kapun, indul a buli! 

Egy napon azonban valami megzavarja a felhőtlen jókedvet: Sámson oroszlán egy szem fiát, 

az éppen serdülő Ryant véletlenül elhajózzák a vadonba, hogy visszatelepítsék vadon élő 

társai közé. New Yorkból tehát mentőexpedíció indul útnak Sámson vezetésével, s a 

legbátrabbak (illetve a legflúgosabbak) részvételével… 

 

Linkajánló: 

 

www.fantazia.try.hu - A fantázia oldala 

 

Ezen az oldalon olyanná válhatsz, amilyen lenni szeretnél. Hozd létre karaktered, és bárki 

lehetsz: tünde, mágus, harcos, amazon, vámpír… Fogadj magadhoz csodás állatokat: 

egyszarvút, pegazust, sárkányt, griffet… Egy képzeletbeli világban játszhatsz egy fantasztikus 

valamit: a szerepjátékot. 

 

www.luthienluinwe.gportal.hu - Lúthien Lúinwë 

 

 
 

Ezen az oldalon mindent megtudhatsz a Gyűrűk Uráról, azon belül a tündékről és 

tündérekről. Letölthetsz egy gyönyörű képernyővédőt, megtudhatod, mi az elf- és tündeneved, 

tanulmányozhatod Tolkien nyelvét, a Quenyát és a Sindarint, megismerheted a Gyűrűk Ura 

eredetét, Tolkien életét, forrásait, barátait… Szeretnéd megtanulni a tündeírást? Szívesen 

böngésznél egy tündérlexikonban? Ezeket és még sok-sok információt találsz az oldalon, 

gyönyörű képekkel illusztrálva. 

 

Lipták Beáta, 6. c 

http://www.fantazia.try.hu/
http://www.luthienluinwe.gportal.hu/
http://gportal.hu/gindex.php?pg=2387801
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Főzőiskola 

 

Csípős spagetti 

 

Hozzávalók: 

olaj 

só 

vaj 

fokhagymakrém 

sült csirkéhez 

való fűszersó 

spaghettata 

(csípős fűszer) 

Elkészítés: 

Tegyél egy fazékba vizet, picike sót és olajat. 

Forrald fel a vizet, és miután bugyborékol, a spagettit tedd bele. 

Kb. 10-15 percig főzd és amikor a tészta már puha szűrd le. Hagyd egy 

kicsit hűlni. 

Miközben hűl, addig a fazékba tegyél egy kis vajat. Tedd bele a tésztát és 

a spaghettát, a fűszersót és a fokhagymakrémet is. Keverd össze és már 

kész is. 

Godel Joelle, 5.c 

Pedagógusnapi pogácsa (a tanárok kedvence!) 

 

Hozzávalók: 

50 dkg liszt 

1 pohár tejföl 

5 dkg élesztő 

2 tojás sárgája 

1 1/2 dl tej 

2 evőkanál cukor 

1 kiskanál só 

 

 

 

Elkészítés: 

Öntsük a tejet egy lábosba, és langyosítsuk meg. Ez után morzsoljuk bele 

az élesztőt. Tegyük bele a cukrot és a sót, és jól keverjük el, majd 

hagyjuk állni egy negyed órát. 

Egy tálba öntsük bele a lisztet, és a közepét enyhén mélyítsük ki. Öntsük 

bele a tejfölt, a két tojás sárgáját és a már kihűlt tejet. Ez egészből 

gyúrjunk tésztát. 

Az elkészült tésztát tegyük egy nejlonba, és helyezzük a fagyasztóba, 

hogy megkeményedjen (nem kell megfagynia!) 

A megkeményedett tésztát nyújtsuk két ujjnyi vastagságúra. Ezután 

hajtsuk félbe, majd újból nyújtsuk ki. Ismételjük meg a műveletet 

négyszer! 

Az elkészült tészta tetejét rácsozzuk be, és szaggassuk ki 

pogácsaformára. A pogácsák tetejét kenjük be tojássárgájával, és 

szórjunk rá sót és sajtot. 

A pogácsákat tegyük kivajazott tepsibe, majd 220 C-on süssük 

aranysárgára. 

Kulcsár Gábor édesanyjától 
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Szuper pizza 

 

Hozzávalók: 

1 nagy méretű 

kész pizzatészta 

1 hagyma 

1 evőkanál étolaj 

1 kis doboz 

sűrített 

paradicsom 

1-2 csipet 

oregánó 

3 paradicsom 

4 szelet sajt 

100 g szeletelt 

szalámi

Elkészítés: 

Mártás 

A hagymát megtisztítjuk és kockára vágjuk, majd egy edényben az olajon 

aranysárgára pirítjuk. Hozzáadjuk a sűrített paradicsomot és az oregánót. 

A paradicsomot kis darabokra vágjuk, és az egészet- jól elkeverve- 

gyenge hőfokon 15 percig melegítjük. Ezután a paradicsommártással 

egyenletesen megkenjük a tésztát. 

Feltét 

A szalámit elosztjuk a pizzán. A sajtot csíkokra vágjuk (vagy lereszeljük- 

a szerk.), és az egészet befedjük vele. 

Sütés 

Sütési idő: 5-30 perc 

Hőfok: légkeverős sütőnél 180 Cº (előmelegítés nélkül) 

 gázsütőnél 3-4-es fokozat (előmelegítés nélkül) 

 alsó-felső melegítésű sütőnél: 200 Cº (előmelegítve) 

Megjegyzés 

A feltéten természetesen lehet változtatni. Szalámi helyett tehetünk rá pl. 

sonkát vagy szardíniát. A kukorica, a felkarikázott hagyma vagy 

paradicsom nagyon finom! 

 

 

 

 

Jó étvágyat hozzá! 

 

Godel Joelle, 5.c 
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Rejtvények, fejtörők 

 

Angol nyelvű fejtörők 
 

We mixed first the words, then the letters. Give the words and the sentence. 

 

 si   _______ 

 nkis  ____________ 

 hte  _____ 

 esehnic  ____________ 

 elowyl  ___________ 

Sentence:_____________________________________________________ 

 

 og  ______ 

 nowrb  __________ 

 ni  ___________ 

 untuna  ______________ 

 alvese  ___________ 

 eht  _______ 

Sentence______________________________________________________ 

 

 rea  ________ 

 ads  ___________ 

 oepepl  _______________ 

 reith  _______ 

 tep  ______ 

 sied  ____________ 

 nhwe _________ 

Sentence:______________________________________________________ 
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Match the words with the pictures and give the Hungarian meanings. 

 

English:  Hungarian:   Picture number(s): 

painting      _______________ 

crowd       _______________ 

pot       _______________ 

cave      _______________ 

irregular      _______________ 

upside down      _______________ 

mammoth      _______________ 

path       _______________ 

roller-skate      _______________ 

to keep       _______________ 

 

1.   2.  3.  

4. 5.    6.   

7.  

8.            9.     10.   

 

Masztis Anna, 5.a 
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Találd ki a szirmok közé rejtetett szavakat! 

 
 .....................................................................  

 

 .....................................................................  

 
 .....................................................................  

 

 .....................................................................  

 

Horváth Vilma, 6.c 

Kreuzworträtsel auf Deutsch 
 

          nap 

          motor 

          kilenc 

          banán 

          étel 

          antenna 

          szék 

          nyúl 

          répa 

 

Lösung: ......................................................  

Pohl Anna, 5.c 

http://szotar.sztaki.hu/dict_search.php?M=1&O=HUN&E=1&C=1&A=1&S=H&T=1&D=0&G=0&P=0&F=0&MR=100&orig_lang=GER%3AHUN%3AGerHunDict&orig_mode=1&orig_word=keresztrejtv%E9ny&flash=&sid=cd9766c7a909a0bf49929e6c6ec0e034&L=GER%3AHUN%3AGerHunDict&W=Kreuzwortr%E4tsel%20%28s%29
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Utószó 

 

 

Remélem, tetszett a Napóra idei utolsó száma (is), és jövőre minél 

többen kedvet kaptok az újságíráshoz-, olvasáshoz! Ha nyáron 

történik veletek valami érdekes- kivel ne történne?-, jól jegyezzétek 

meg, és ősszel osszátok meg velünk a Napóra hasábjain! Addig is 

pihenjetek sokat, élvezzétek a vakáció napjait! Jó mulatást az iskolai 

táborokhoz (ugye találkozunk?) és a családi nyaralásokhoz! 

 

 

 Üdvözlettel: 

 Nóra néni 

 

 

* * * 
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Viccek 

 

 

- Hogy hívják a vámpírok 

adminisztrátorát? 

- ??? 

- Vérelszámoló. 

 

- Hogy fogják kezdeni a jövőben a 

meséket? 

- ??? 

- Hol volt, hol nem volt, az operációs 

rendszeren is túl… 

 

- Hogy szól a hacker, ha rájön, hogy meg 

akarja ölni a nevelt fia? 

- ??? 

- Te is, fiam, Bluetooth? 

- Milyen kád van a bárány 

fürdőszobájában? 

- ??? 

- Barikád. 

 

- Hogy hívják a sült nyulat? 

- ??? 

- Tepsifüles. 

 

- Miért kapcsolgatja a skót olvasás közben 

a villanyt? 

- ??? 

- Mert lapozni sötétben is lehet. 

 

Szabó Bendegúz és Tóth Bendegúz, 5.c 

 

- 

 Miért nem csináltál házi feladatot?- kérdi a tanár a diákot. 

- Mert a tanárnő olyan rosszul nézett ki tegnap, hogy azt hittem, mára beteg lesz! 

 

Farkas Petra és Kelen Anita, 5.c 

 

 

Három denevér találkozik, mindháromnak véres a szája. 

Az első azt mondja büszkén: 

- Látjátok ott azt az embert? Annak kiszívtam a vérét. 

A másik, még véresebb, azt mondja: 

- Látjátok ott azt a tehéncsordát? Azoknak a teheneknek mind kiszívtam a vérét! 

Megszólal a legvéresebb is: 

- Látjátok azt a nagy fűzfát? Na, én nem láttam… 

 

Godel Joelle, 5.c 
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- Mi az abszolút semmi? 

- Léggömb lehámozva. 

 

- Mi az abszolút semmi? 

- Nyeletlen bicska penge nélkül. 

 

- Mi az abszolút bunkóság? 

- Struccot betonúton megijeszteni. 

 

- Mi az abszolút bátorság? 

- Hashajtóra altatót bevenn

Péch Júlia, 5.c 

 

- A kissas és a nagysas beszélget: 

- Na, nagysas, kérdezd meg, hogy vagyok! 

- Nem kérdezem! 

- Na, nagysas, kérdezd már meg, hogy vagyok! 

- Nem kérdezem! 

- Na, nagysas, légyszi, kérdezd már meg, hogy vagyok! 

- Na jó, megkérdezem! Hogy vagy? 

- Jaj, ne is kérdezd… 

 

Bödőcs Fanny és Czett Carmen 6.c 

* * * 

Zungenbrecher 

 

- Scnipp, schnapp, schneid ab, schneid speck, schneid den Daumen nicht weg! 

- In Ulm und um Ulm und um Ulm herum. 

- Bürsten mit schwarzen Borsten ist besser als bürsten mit blauen Borsten. 

- Es klapperte die Klapperschlang’, bis ihre Klapper schlapper klang. 

- Hinter Hansens Hasenhaus hängen hundert Hasen raus, hundert bHasen hängen raus, hinter 

Hansens Hasenhaus. 

- Blaukraut bleibt Blaukraut, Brautkleid bleibt Brautkleid. 

Godel Joelle 5.c 

* * * 
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Fejszabadító idézetek 
 

„If you are sure you understand everything that is going on, you are hopelessly confused.” 

(Ha biztosra veszed, hogy mindent értesz ebből az egészből, teljesen meg vagy zavarodva.) 

Walter Mondale 

 

„An optimist is a fellow who believes a housefly is looking for a way to get out.” 

(Optimista az, aki azt hiszi, hogy a légy a szobájában a kijáratot keresi.) 

George Jean Nathan 

 

„Brain- an apparatus with which we think that we think.” 

(Agy-az a szerv, amellyel azt gondoljuk, hogy gondolkodunk.) 

Ambrose Bierce  

 

„Gold is where you find it.” 

(Az arany ott van, ahol megtalálod.) 

Kanadai aranyásó közmondás 

 

„Hamlet has been played by 5000 actors- no wonder, if he is crazy.” 

(Hamletet már 5000 színész eljátszotta- nem csoda, ha megőrült.) 

H.L..Mencken 

 

„All that glisters may not be gold, buta t least it contains free electrons.” 

(Ha nem is minden arany, ami fénylik, de mindenesetre tartalmaz szabad elektronokat.) 

J.D.Bernal  

 

„How many people would be capable of inventing the wheel if it had not been invited?” 

(Ha még nem találták volna fel a kereket, vajon hányan tudnák közülünk feltalálni?) 

Edward de Bono 

 

„No one can feel as helplss as the owner of a sick goldfish.” 

(Senki sem érezheti magát olyan tehetetlennek, mint egy beteg aranyhal gazdája.) 

Frank McKinney Hubbard 

 

Összegyűjtötte: Ménesi Luca, 7.a 
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